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AABYBRO GOLFKLUB    

Formanden      13-05-2025 

 

Referat af 2. bestyrelsesmøde 2025-26 mandag den 5. maj i klubhuset kl. 19.00 

REFERAT: 

 

1. Velkomst og godkendelse af dagsorden    Ole 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde   Ole 

Godkendt 

 

3. Enkeltsager siden sidst     Ole 

A. Informationer fra formanden     Ole 

1. Alarmsystem. Der har det sidste stykke tid været flere alarmer som har gået omkring kl. 23. Det 

viser sig at der har været en omlægning hos alarmcentralen som har påvirket vores alarmer. Det er nu 

løst men medlemmerne skal være opmærksomme på at dørene til bagrum skal være lukkede når man 

forlader bygningen. 

2. Sportshøjskolen. Højskolen er startet og de kommer i alt i 7 uger hen over maj måned og 

sommeren. 

3. Beklædning til kantinen. Der er et ønske fra kantinen om en form for beklædning. Ole snakker med 

Per og Tage vedr. køb at et par trøjer. 

4. Nye medlemmer. Der er kommet nye medlemmer til klubben som udtrykker stor tilfredshed med 

banen. 

 

B. Støttearrangement for prostatakræft    Lars 

Bliver ikke aktuelt i år – måske næste år. 

 

C. Formandsmøde 26.03.25     Ole 

De fremmødte formænd og rep. Fra klubberne informerede hver især om aktiviteterne. 

 

D. Åbningsmatch 13.04.25     Ole 

Det var en fin match som blev fint afviklet. Der var dog problemer med IT, men det er efterfølgende 

blevet ordnet af Henning Andersen. 

 

E. Åbent hus 23.03.25 og Golfens Dag 27.04.25    Jan 

Der var 8 deltagere til åbent hus-arrangement og 22 til Golfens Dag. Begge arrangementer gav 

tilmeldinger til begynderkurserne. 

Der arrangeres et nyt åbent hus søndag den 25. maj. 
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F. Arbejdsdag 12.04.25     Ole 

Det var fint fremmøde og de frivillige fik ordnet alle opgaverne, som var tilrettelagt til dagen. 

 

G. Planlægning af dato for klubaften for nye medlemmer   Ole 

Der planlægges et møde i august – tages op på næste bestyrelsesmøde 

 

H. Status på begyndere     Jan 

Der er 26 begyndere på 1. hold og 11 på hold 2. 

 

I. Turneringsudvalg      Jesper 

Næste match er forårsmatch med Skov og Have som sponsor. Præmier er på plads 

 

J. Sponsormatch, planlægning af dato og indbydelse   Vagn 

Dato for sponsormatch fredag den 12.09.25. Der sendes en mail til sponsorerne om datoen samt med 

besked om at der kommer en indbydelse senere.  

 

K. Bestyrelsesmatch, dato og spisning    Ole 

Fredag den 20.08.25 kl. 14.00. 

 

L. Forslag om oversigt over de opgaver vi har der mangler frivillige til  Jan 

Der udsendes et klubnyt, med hvilke områder/opgaver vi mangler frivillige til. 

Der skal endvidere beskrives hvad går opgaven ud på, hvor lang tid skal man afsætte om hvem man 

skal kontakte. 

 

M. Forslag fra Per Bertelsen om ekstra indtjening i kantinen                         Vagn/Ole 

De forskellige forslag blev drøftet, men der er enighed om at priserne skal p.t. ikke stige på øl og vand. 

Det tages op efter regnskabet for 2025 er på plads. Ole tager en snak med Per Bertelsen. 

 

4. Økonomi og medlemstal     Vagn 

A. Medlemstal 

Der er i alt 582 medlemmer heraf 472 aktive damer og herrer 

 

B. Økonomi  

På greenfee området ser det rigtig fornuftigt ud, da der er kommet flere indtægter end budgetteret. 

Kontingentindbetalingerne er også rent budgetmæssigt ok og økonomien ser fornuftig ud og 

budgetterne holder. 

 

5. Banen / Baneudvalg      John 

Banen står rigtig flot og der er p.t. en robotklipper på prøve.  

Motoren til båden er blevet udskiftet og greenkeeperne fortsætter med at beskære siv i søerne. 

Der er købt en ny brugt bil til opsamling af bolde på drivingrange. 
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6. Projekter 2025      Alle 

Intet 

7. Kommende aktiviteter     Alle 

Forårsmatch søndag den 18. maj 

 

8. Dato for næste møde mandag den 16. juni kl. 19.00   Ole 

Der er afbud fra Jan og Mai har brød med 

 

9. Eventuelt 

Der søges fortsat div. fonde til forskellige projekter og desværre kom der afslag på ansøgning om 

støtte til udskiftning af taget på klubhuset. 

 

 

 

Ole Nøhr     Mai Brøndum 

Formand     Sekretær 


